
termoventilatore a parete
2 potenze 1000/2000W, telecomando 
e termostato ambiente. Colore silver. 
Cm. 55x15x22,5 H. Cod. 360874

Offerte valide dal 30/09 al 17/10/2010

Offerte valide dal 30/09 al 17/10/2010

€ 139,00
Lit. 269.142

SCONTO 12,58%€ 159,00

aspiracenere de luxe
potenza 800W, lt 18. 
Dotato di fusto in metallo, 
filtro lavabile e filtro metallico 
interno. Adatto per la pulizia 
di stufe a pellet e barbecue. 
Cod. 422326

soffiatore 
aspiratore 
elettrico 
gw2200-qs
potenza 2200 W, capacità 
di aspirazione 10,7 m³/min, 
velocità di soffio 
264 Km/h, rapporto 
di triturazione 
10:1, capacità 
sacco 35 lt, 
peso 3,5 Kg.
Cod. 422298

€ 49,90
Lit. 96.620

SCONTO 9,11%€ 54,90

€ 69,90
Lit. 135.345

PREZZO SPECIALE

€ 34,90
Lit. 67.576

SCONTO 22,44%€ 45,00

	 è ora di pensare a...

SET TRAPANO 
a PERCUSSIONE 710 w 
+ CACCIAVITE
A BATTERIA 3,6 V
Cod. 424589

COMPRESA 
NEL PREZZO
valigetta 

con 226 pezzi
per forare, 

avvitare e fissare

€ 49,90
Lit. 96.620

SCONTO16,69%€ 59,90
+

SERRA
IBISCUS
con 8 ripiani, struttura 
portante e ripiani 
in acciaio verniciati 
a polveri epossidiche, 
telo di copertura in 
materiale plastico 
resistente ai raggi UV, 
doppia cerniera di 
apertura per un facile 
accesso, misure 
cm 140x72x200h.
Cod. 70251

RISPARM
e 30,00€ 49,00

Lit. 94.877

SCONTO 37,97%€ 79,00

stufa 
elettronica 3000 w 

capacità di riscaldamento minimo 800 W 
massimo 3000 W, serbatoio estraibile 

da 5 litri. Consumo minimo 0,07 litri/ora 
massimo 0,30 litri/ora, autonomia

massima 62 ore, controllo Air Sensor. 
Ideale per ambienti di circa 120 mc. 

(Circa 40 mq). Peso 12 kg. 
Cod. 33987

RISPARM
e 20,00

€ 59,90
Lit. 115.983

SCONTO 20,03%€ 74,90

ASCIUGA-
BIANCHERIA

con timer 
180 min., 

struttura 
in alluminio 
e copertura 
trasparente,

900 W, 
cm. 63x160 H. 

Cod. 352492

RISPARM
e 15,00



€€ 129,00

€ 109,00
15,5%
SCONTO

Lit.211.053

Biotrituratore
elettrico SDE 2100
potenza 2100 W, per rami
di diametro fino a 35 mm.
Cod. 422300

Spaccalegna orizzontale HKS 5200
ideale per spaccare tronchetti di legna
con altezza da 20 a 52cm, leggero
e compatto, facilmente trasportabile
grazie alle ruote, potenza 2,2 Kw.
Cod. 331873

€ 259,00
SPECIALE
PREZZO

Lit.501.494

cavalletto
tagliatronchi
Cod. 422307

€€ 199,00

€ 179,00
10,05%
SCONTO

Lit.346.592

Aspiratore-Soffiatore-Trituratore
a scoppio GBV 345
cilindrata 25cc, 
capacità di aspirazione 
12,2 mc/min,
velocità di soffio 
345 Km/h, 
capacità sacco 
lt. 45,
peso 4,6 Kg.
Cod. 353647

FORBICE 
PER POTATURA
taglio passante, 
lame in acciaio, 
manici 
in alluminio
con rivestimento
in gomma.
Cod. 159183

€€ 9,90

€ 6,90
30,3%
SCONTO

Lit. 13.360

SCOPA REGOLABILE
22 denti
Cod. 52001

RISPARM
e 20,00

Sacco 
multiuso 
Pop-Up
adatto per 
la raccolta 
di foglie, erba, 
rifiuti leggeri ecc.
leggero 
e maneggevole,
misure 
cm Ø 48x58h.
Cod. 327939

Vasto assortimento di bulbi AUTUNNALI

RISPARM
e 20,00

6 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E 43,17
TASSO 0%TASSO 0%*

€ 18,90
SPECIALE
PREZZO

Lit.36.596

compresO 
nel prezzo 

olio
oleodinamico

€€ 9,00

€ 7,90
12,22%
SCONTO

Lit. 15.297

€€ 5,50

€ 2,90
47,27%
SCONTO

Lit.5.615

€ 4,99
Lit.9.662€ 2,99

Lit.5.789

Telo occhiellato
bordato e impermeabile, 
90 gr/mq, 
disponibile nelle misure 
m. 2x3, 3x4, 5x6. 
Cod. 158730-1-2

€€ 3,90

€ 2,50
35,9%
SCONTO

Lit.4.841

A partire da:

• bulbi in confezione promo pack 
  Cod 361899-378235-6-7-9

• bulbi classici assortiti
  Cod. 53661

visitate il nostro sito www.bricoio.it - visitate il nostro sito www.bricoio.it

Velo protezione 
in tnt
in polipropilene 
molto leggero 
e resistente, 
stabile 
ai raggi UV, 
permeabile 
all’aria 
e all’acqua, 
misure m. 1,6x5 
gr/mq 17.
Cod. 353776

€ 1,90
SPECIALE
PREZZO

Lit.3.679

Trolley portavasi 
rotondo
in legno, ideale per spostare 
le piante in vaso senza fatica, 
Ø 30 cm. Cod. 378259

€€ 6,50

€ 4,90
24,62%
SCONTO

Lit.9.488

€€ 169,00

€ 149,00
11,83%
SCONTO

Lit.288.504

Motosega SW CS 46
lunghezza lama 45 cm, cilindrata 46,4 cc, 
lubrificazione catena automatica, 
freno catena 
< 1 sec, 
peso 4,5 Kg.
Cod. 422301

Prolunga da giardino
lunghezza 15 m, 
spina 2P+T 16A, presa 
standard tedesco, ideale
per apparecchi da giardinaggio
Cod. 423645

Elettrosega GK 1630
potenza 1600W, lunghezza barra 
cm. 30, interruttore di sicurezza, 
arresto catena in 0,15 sec.
Cod. 32496

Sega compatta a batteria GKC 1817 QW
potenza 18 V, lunghezza barra 20 cm, 
sistema anticontraccolpo, leggera solo 2,8 Kg.
Cod. 331128

TAGLIASIEPI 
GT 100-QS
potenza 400W,
lungh. lama 
cm. 41, 
spessore 
taglio 
mm. 16,
lame a 
movimento 
contrapposto.
Cod. 116645

e 74,90
Lit. 145.027 e 129,00

Lit. 249.779

RISPARM
e 20,00

€ 16,90
SPECIALE
PREZZO

Lit.32.723

€ 49,00
SPECIALE
PREZZO

Lit.94.877

MOTOZAPPA TILLER 
TH 90 G
motore GGP SV 40 potenza 4 hp 
a 3.600 giri, larghezza di lavoro 
cm. 36, peso 28 Kg.
Cod. 338436

€ 199,00
Lit. 385.318

SCONTO 13,1%€ 229,00

€ 99,00
Lit. 191.691

SCONTO 23,26%€ 129,00

RISPARM
e 30,00

motosega potatura sg 925/30 cs
cilindrata 25,4cc, lunghezza barra 30 cm, 

lubrificazione e freno 
catena automatici, peso 3,2 Kg.

Cod. 411334

RISPARM
e 30,00

GIARDINAGGIO

RICHIUDIBILE

SPECIALE
PREZZO

SPECIALE
PREZZO

RICHIUDIBILE



€€ 109,00

€ 89,00
18,35%
SCONTO

Lit. 172.328

ARMADIO 
DA GIARDINO
in polipropilene 
con 6 cerniere 
in metallo, possibilità 
di lucchetto, inalterabile 
ai raggi UVA. 
Cm.70L.x48px185h.
Disponibile nelle 
versioni tuttopiani 
o portascope.
Cod. 34165-6

€€ 219,00

€ 199,00
9,13 %
SCONTO

Lit.385.318

casetta
in resina
con pavimento 
modulare 
cm. 98x100x205 H
Cod. 424753

€€ 610,00

€ 499,00
18,2 %
SCONTO

Lit.966.199

casetta LILLY
ad incastro in abete rosso 
cm. L195xP195xH 226 (*)
(altezza minima 
interna 201) 
già impregnata 
a pennello.
Spessore mm 20. 
Priva di pavimento, 
completa
di 2 finestre 
(prive di vetro)
Cod. 74585

(*) dimensioni esterno casa, 
     esclusa sporgenza tetto.

RISPARM
e 111,00

6 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E 83,17
TASSO 0%TASSO 0%*

RISPARM
e 20,00

RISPARM
e 20,00

    ACCESSORI AUTO ABBIGLIAMENTO LAVORO

€€ 49,90

€ 44,90
10,02%
SCONTO

Lit.86.939

Avviatore
di emergenza
Einhell
con luce
e compressore.
Cod. 374059

PNEUMATICO 
RIGENERATO
4 STAGIONI
totalmente ricostruito, 
made in Italy,
garanzia di 5 anni, 
diverse misure

A partire da: 
135/80
Cod. 384743

oli tamoil per auto
per motori benzina e diesel 

A partire da:
Cod. 385930

per ragioni di spazio alcuni prodotti potrebbero essere DISPONIBILI solo su ordinazione

€ 19,90
Lit.38.532 € 3,90

Lit. 7.551

SERRA POP-UP
facile da trasportare e di minimo 
ingombro, struttura con telo di plastica 
trasparente resistente ai raggi UV, 
picchetti per il fissaggio al terreno, 
misure Ø 70 cm, H 110 cm. 
Cod. 174785

€€ 14,90

€ 12,90
13,42%
SCONTO

Lit.24.978

SERRA 
A TUNNEL
con telaio 
in tubi 
d’acciaio 
verniciati 
a polveri 
epossidiche, 
cappuccio 
in materiale 
plastico 
anti UV, 
completa 
di corde 
e picchetti 
di fissaggio 
al terreno, 
misure 
mt. 2x3x1,80H.
Cod. 94906

RISPARM
e 15,90

€€ 64,90

€ 49,00
24,5%
SCONTO

Lit.94.877

serra orchidea
struttura rinforzata, copertura resistente, 
color canna di fucile, cm. 60x40

1

2

3

€€ 32,90

€ 25,90
21,28%
SCONTO

Lit.50.149

€€ 39,90

€ 34,90
12,53%
SCONTO

Lit.67.576

4 ripiani H cm. 155
Cod. 421873

3 ripiani H cm. 120
Cod. 421872

2 ripiani H cm. 90
Cod. 421871

para pioggia
per porte e finestre in policarbonato, 
con fianchi in ABS rinforzato in fibra 
di vetro, profilo frontale in alluminio, 
cm. L120XP70. è possibile prolungare 
la pensilina acquistando 2 o più kit.
Cod. 363545 € 99,00

Lit. 191.691

SCONTO 29,29%€ 140,00

RISPARM
e 41,00

ARIA APERTA

lampadine per auto Bosch
luce bianca e xenon blu

A partire da: H1
Cod. 18546

spazzola tergicristallo Bosch
completamente in gomma, 
utilizzabile su tutte le auto. 
Varie misure.

A partire da:
Cod. 385998

€€ 3,90

€ 2,90
25,64%
SCONTO

Lit.5.615

€€ 14,90

€ 10,90
26,85%
SCONTO

Lit.21.105

€€ 44,90

€ 36,90
17,82%
SCONTO

Lit. 71.448

VASTO ASSORTIMENTO 
DI BATTERIE

A partire da: 
40ah dx
Cod. 420530

1

Maggiore
visibilità
e durata

2 3

€€ 24,90

€ 19,90
20,08%
SCONTO

Lit.38.532

SCARPE ANTINFORTUNISTICA 
DIADORA modello gemini
varie misure. Puntale in acciaio, suoletta 
antiperforazione e plantare anatomico
Cod. 421941-2-3-4-5-6-7

€ 59,90
SPECIALE
PREZZO

Lit. 115.983

guantI NPU
di precisione, 
ottima 
resistenza 
meccanica 
e chimica, 
misure L e XL
Cod. 420164-5

€€ 5,90

€ 3,90
33,9%
SCONTO

Lit. 7.551



  

ELETTROUTENSILI ed ACCESSORI

SET 2 PANNELLI
+ 2 MENSOLE + 50 GANCI
PORTA ATTREZZI
in polipropilene ideali
per ordinare i vostri attrezzi.
Misure totali: 100x18xH 50
Cod. 158328

idropulitrice MODELLO K2.75 M
110 bar 1600 W. Completa di accessori.
Cod. 411247

Cassetta 
porta utensili 
16 pollici
con organizer 
trasparente, 
maniglia
a scomparsa. 
Misure cm. 39x22x16
Cod. 34185

set 
7 cacciaviti
Stanley 
cushion grip
con lama 
magnetica.
Cod. 357566

SET 
10 CHIAVI
A BRUGOLA
Cod. 20241

RISCALDAMENTO

€€ 11,90

€ 9,90
16,81%
SCONTO

Lit. 19.169

€€ 8,00

€ 4,90
38,75%
SCONTO

Lit.9.488

RISPARM
e 40,90

€€ 139,90

€ 99,00
29,24%
SCONTO

Lit. 191.691

€€ 14,90

€ 12,90
13,42%
SCONTO

Lit.24.978

€€ 19,90

€ 16,90
15,08%
SCONTO

Lit.32.723

bidone per cenere
lt 18. Contenitore in lamiera
non motorizzato.
Cod. 386174

SMERIGLIATRICE
ANGOLARE CD 500KA
BLACK & DECKER
potenza W. 700,
diametro mola mm. 115,
velocità 10.000 giri/min.
tasto blocca albero.
Cod. 32556

€ 39,90
Lit. 77.257

in dotazione 
valigetta
e 4 dischi 
di taglio

€ 179,00
Lit. 346.592

SCONTO 10,05%€ 199,00

stufa a legna
5000 W, cappello e sportelli 

in ghisa smaltati, 
focolare in refrattario,

ideale per ambienti
di 100 mc (circa 33 mq)

cm. 28x28x88 H
Cod. 352941

stufa 
alogena 
infra-silver
da appoggio 
e da parete, 
450/900 W, 
cm. 35x14x29 H
Cod. 420758

€ 19,90
Lit. 38.532

SCONTO 20,08%€ 24,90

compressore BLACK & DECKER LT. 6 
pressione massima 
8 bar, aria aspirata 
50 lt/min., 
con ruote, 
autolubrificato. 
Cod. 384140

RISPARM
e 19,10

€€ 99,00

€ 79,90
19,29%
SCONTO

Lit. 154.708

compreso
nel prezzo

kit gonfiaggio
280W

compresa
nel prezzo

lava pavimenti
del valore
di e 73,00

TERMOVENTILATORE 
OSCILLANTE
potenza 750/1500 W, termostato 
regolabile, funzione ventilatore, 
oscillante, fusibile termico 
di sicurezza. Cod. 353352

stufa ruby ksp-270
potenza riscaldamento 2700W, 
cm: H 49,5xL45xP30. Autonomia 14 h, 
serbatoio estraibile, dotato di control 
air sensor e sistema di spegnimento 
rapido. Per ambienti di circa 100 m3

(circa 33 m2). Cod. 421359

€€ 99,00

€ 89,00
10,1%
SCONTO

Lit. 172.328

€€ 22,90

€ 19,90
13,1%
SCONTO

Lit.38.532

servizio PER CAMINO
in ferro battuto, composto 
da 4 pezzi, H cm. 70
Cod. 380684

tronchetti 
legno di faggio pressato, 
kg 10
Cod. 424944

€€ 34,50

€ 24,90
27,83%
SCONTO

Lit.48.213

€€ 5,50

€ 4,50
18,18 %
SCONTO

Lit.8.713

€€ 4,50

€ 3,79
15,78 %
SCONTO

Lit. 7.338

fuliggi 
stop
pulitore 
specifico 
per vetri 
interni 
di caminetti, 
stufe, forni 
e barbecue
Cod. 71139

€€ 11,90

€ 6,90
42,02%
SCONTO

Lit. 13.360

RISPARM
e 20,00

€ 3,50
SPECIALE
PREZZO

Lit.6.777

€€ 1450,00

€1.299,00
10,41%
SCONTO

Lit.2.515.215

stufa a pellet 
serena
resa 10,1 Kw, 
serbatoio Kg. 13,
in maiolica colore 
sabbia, antracite
e bordeaux, 
5 velocità 
di ventilazione, dotata 
di cronotermostato 
e programmatore 
accensione-spegnimento.
Per ambienti di circa 
220 m3 (circa 73 m2). 
Cm. 47x47,6x99,6 H
tubo Ø 8 cm. 
Cod. 377990-1-2

6 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E 216,50
TASSO 0%TASSO 0%*

RISPARM
e 151,00

Disponibile anche in acciaio

TERMO-
RIFLETTENTE
isolante termico 
in moltoprene 
e pvc metallizzato 
da inserire tra 
la parete ed 
il calorifero. 
Misure 
cm. 100x70.
Cod. 52479

€€ 5,10

€ 4,08
20%
SCONTO

Lit. 7.900

legna 
spaccata 
in sacco, 
kg 15
Cod. 424941

visitate il nostro sito www.bricoio.it - visitate il nostro sito www.bricoio.it

salamotto 
paraspiffero
decori assortiti, L 120 cm
Cod. 424500

€ 3,90
Lit. 7.551



  

DEUMIDIFICAZIONE

€ 24,90
48.213

Deumidificatore lt 10
tanica da 2,5 lt con dispositivo 
di avviso tanica
piena, funzione 
automatica 
di sbrinamento 
e drenaggio 
continuo, 
per ambienti 
di 15-20 mq.
Cod. 422299

RISPARM
e 20,00

€€ 129,00

€ 109,00
15,5 %
SCONTO

Lit.211.053

SET 2 
EVAPORATORI
PORCELLANA 
TWINS
Cod. 175652

€€ 3,90

€ 2,90
25,64%
SCONTO

Lit.5.615

Assorbi 
Umidità
3 buste da 450 g. 
Profumazioni 
disponibili: 
inodore, lavanda, 
pino. Cod. 48745

€€ 7,50

€ 4,90
34,67%
SCONTO

Lit.9.488

kit 
antiUmidità
contenitore 
+ sali, 450 gr
Cod. 48663

€€ 11,90

€ 8,90
25,21%
SCONTO

Lit. 17.233

PATTUMIERA
realizzata 
in metallo 
con secchio 
in plastica. 
Disponibile 
in vari colori. 
Lt. 5
Cod. 169843

CASSAPANCA
in legno 
naturale grezzo.
Dim: cm. 60x33x35
Cod. 368879

set 5 bauli naturalbox
in cartone, 
colori assortiti,
cm. 52x29x20. 
Cod. 422750

CONTENITORE IN VIMINI
con struttura in legno. 
Disponibile in diverse misure 
e colori. Cod. 158343-1-2-4-39

CONTENITORE SOTTOLETTO
in materiale plastico, disponibile sia nella versione 
colorata che trasparente con coperchio in tinta pastello. 

contenitore
in materiale plastico, 
cm. 60x40x36H.
Disponibile sia in versione 
colorata che trasparente. 
Cod. 45068-166008

€€ 12,00

€ 9,90
17,5%
SCONTO

Lit. 19.169 € 5,90
Lit. 11.424

€€ 8,50

€ 7,50
11,76%
SCONTO

Lit. 14.522

€€ 16,90

€ 14,90
11,83%
SCONTO

Lit.28.850

€€ 28,00

€ 23,90
14,64%
SCONTO

Lit.46.277
€€ 30,00

€ 25,90
13,67 %
SCONTO

Lit.50.149

€ 5,90
Lit. 11.424

A partire da:
cm. 20x31x15

• Cm. 60x80xH 18. 
  Cod. 45066-352983

• Cm. 60x40xH 18. 
  Cod. 45067-352987

SCONTO 20% SU tutto l’assortimento 
di SACCHI SOTTOVUOTO + 2 PROFUMATORI

€€ 4,90

€ 3,92
20%
SCONTO

Lit. 7.590

scatola portabiancheria
+ 2 profumatori
in pvc con finestra, colori assortiti, 
cm. 50x40x25. Cod. 422751

BOX TRASPARENTE POLIFUNZIONALE
disponibile in varie misure.

Esempio: 
cm. 19x33x11
Cod. 114080

CASSETTI TRASPARENTI
multiuso sovrapponibili, con apertura su entrambi 
i lati, ideali per l’organizzazione dello spazio 
domestico. Cod. 116584- 5-6-8

Esempio:
cm. 20x39x16H

€€ 8,30

€ 6,64
20%
SCONTO

Lit. 12.857

€€ 3,50

€ 2,63
24,86%
SCONTO

Lit.5.092

€€ 4,90

€ 3,90
20,41%
SCONTO

Lit. 7.551

SCARPIERA 
MODULARE
realizzata in resina,
per interni ed esterni,
resistente agli agenti
atmosferici. Il modulo 
si sovrappone ad 
incastro. Disponibile 
in vari colori. 
Cm. 51x17x41H.
Cod. 380415

CASSETTIERA 
MULTIUSO
realizzata in materiale 
plastico, dotata di 
4 cassetti e ruote 
piroettanti. 
Montaggio semplice 
e rapido. 
Cm.40x40x80h
Cod. 166007-122873-1

€ 19,95
Lit.38.629

€€ 11,90

€ 9,90
16,81 %
SCONTO

Lit. 19.169

salva spazio, proteggono da polveri, 
muffa ed acari. Chiusura con cerniera 
zip e cursore. 
Disponibili cm. 50x60/70x100
/80x120. Cod. 421118-421003-4-5

Disponibile anche cm. 75x33x35. 
Cod. 164063

€€ 9,90

€ 7,90
20,2%
SCONTO

Lit. 15.297

A partire da:

Esempio di 
composizioni 
realizzabili.

Esempio di composizioni realizzabili.

PORTA
OMBRELLI
IN METALLO 
E PLASTICA
Ø cm. 24
x50h. 
Cod. 333071-
       163422

€€ 11,00

€ 8,90
19,09%
SCONTO

Lit. 17.233

ARMADI
realizzati in polipropilene, di rapido e semplice 
montaggio, ideali sia all’interno che all’esterno. 

Cm. 65x45x90H. 
Cod. 171862

RISPARM
e 15,00

MAXI SCAFFALE
a 5 ripiani, realizzato in polipropilene, particolarmente 
resistente con portata max a ripiano di 50 kg. 
E’ dotato di un innovativo sistema di aggancio laterale 
in modo da poter affiancare uno o più scaffali. 
Cm. 100x50x188h. 
Cod. 158324

SCAFFALE 
IN METALLO
a 5 ripiani 
con montaggio 
a bulloni, 
verniciato 
di colore 
bianco, 
particolarmente 
resistente 
agli agenti 
atmosferici.
Misure 
cm. 100x40
xh187. 
Cod. 68885

€€ 41,90

€ 29,50
29,59%
SCONTO

Lit.57.120

€€ 38,50

€ 29,95
22,21%
SCONTO

Lit.57.991

€€ 69,00

€ 49,90
27,68%
SCONTO

Lit.96.620

RISPARM
e 19,10

PORTATA
50 kg

a ripiano!

Disponibile anche 
cm. 80x40x173h 
con portata max 
a ripiano di 40 kg
Cod. 145563

€€ 69,00

€ 59,00
14,49%
SCONTO

Lit. 114.240

€€ 94,00

€ 79,00
15,96%
SCONTO

Lit. 152.965

1

2

2

versione 
tuttopiani 
o portascope 
cm. 65x45x180H. 
Cod. 171861-59

1

per ragioni di spazio alcuni prodotti potrebbero essere DISPONIBILI solo su ordinazione

CONTENITORI, ARMADI e SCAFFALI



serie salomè
in vetro alabastro, con ganci 
in metallo, attacco E27 max. 60W. 
Disponibile nei colori bianco e tabacco.

PROIETTORE 
ALOGENO
in metallo 
con lampada 
R7S inclusa, 
IP44. 500W
Cod. 386020

Lampada Studio
in metallo e plastica, 
orientabile, attacco E27 
max. 40W, disponibile 
nei colori bianco, nero 
e blu. Cod. 356446-5-7

Lampadine alogene 
eco-class
formato sfera, goccia e oliva,
attacco E14 ed E27, potenze
disponibili 28, 42 e 70 W.

A partire da:
Cod. 379400

illuminazione ed ELETTRICITà

Cronotermostato digitale
7 programmi giornalieri 
preselezionati e modificabili, 
possibilità di modificare
la temperatura manualmente,
modalità caldo/freddo
selezionabile. Funziona
con 2 pile stilo
(non fornite).
Cod. 378091

Pile ricaricabili Energizer
formati disponibili

• 4 stilo AA 2000mAh
 Cod. 378374

Decoder Digitale Terrestre Plug-In 2
si collega direttamente alla SCART
del televisore grazie alla testa 
articolata (180°) e alle 
dimensioni ridotte 
(6x13,5x2cm). 
Ideale per schermi 
piatti.
Cod. 410194

Multipresa  
spina 10A, cavo 1,5 m, colore bianco.

Videocitofono modulare
“Mani Libere”
composto da:
• 1 monitor B/N 4” a 4 fili
• 1 videocamera da esterno 
  sporgente con sistema 
  ad infrarossi per visione notturna 
  e regolazione automatica
  dell’esposizione
• possibilità di collegare fino
  a 4 telecamere senza fili B/N
Cod. 357557

RISPARM
e 30,00

Multimetro 
digitale 
tascabile, 
misura 
la tensione 
continua
ed alternata.
Cod. 415139

€€ 3,00

€ 2,39
20,33%
SCONTO

Lit.4.628 € 5,90
SPECIALE
PREZZO

Lit. 11.424

€€ 39,90

€ 29,90
25,06%
SCONTO

Lit.57.894

€€ 89,00

€ 59,00
33,71%
SCONTO

Lit. 114.240

€€ 32,90

€ 24,90
24,32%
SCONTO

Lit.48.213

COLORIFICIO

€€ 16,90

€ 13,50
20,12%
SCONTO

Lit.26.140

IDROPITTURA
bAGNI&CUCINE
pittura murale 
traspirante
bianca. 
Resa 
52 mq. 
Lt. 4 
Cod. 122900

TRASPIRANTE BRICO IO
pittura murale traspirante 
per interno 
ad effetto 
bianco opaco. 
Ideale per 
ambienti
particolarmente 
soggetti a 
formazione
di condensa. 
Resa 196 mq. 
Lt. 14
Cod. 121558

€€ 29,90

€ 26,90
10,03%
SCONTO

Lit.52.086

Idropittura 
lavabile 
14 lt
di facile 
applicazione 
e ottima
copertura. 
Resa 
140 mq.
Cod. 126161

SUBITO BIANCO
pittura murale lavabile, 
effetto bianco opaco 
luminoso, 
pronta 
all’uso, 
applicazione 
istantanea
a mano 
unica. 
Resa 50 mq. 
Lt. 5
Cod. 76169

Set rullo
+ rete
Cod. 39901

€ 4,50
Lit.8.713

€€ 6,50

€ 4,90
24,62%
SCONTO

Lit.9.488

• 4 posti. Cod. 329565

• 6 posti. Cod 329553

€€ 5,95

€ 4,90
17,65%
SCONTO

Lit.9.488

SCONTO 20% 
SU tutto l’assortimento di SPINE, 

PRESE E ADATTATORI VOLANTI

starled stick
3 strisce adesive decorative 0,7 W cm. 26 cad.
Ogni striscia è dotata di 9 led. Cod. 424760

lampada ecoline
con neon 
cm. 124, 36W
Cod. 425303

PLAFONIERA A TENUTA STAGNA
completa di neon 
Osram 36W., 
lungh. cm. 128, IP65.
Cod. 330344

Lampade a risparmio
energetico 
Dulux Star
formato spirale, potenza 23W, 
attacco E27, luce calda.
Cod. 423675

€€ 32,00

€ 25,60
20%
SCONTO

Lit.49.569

confezione 
24 pile stilo 
energizer
Cod. 118679

€ 6,90
Lit. 13.360

Cad.

€ 8,90
SPECIALE
PREZZO

Lit. 17.233

€€ 31,00

€ 22,90
26,13%
SCONTO

Lit.44.341

€€ 62,00

€ 44,90
27,58%
SCONTO

Lit.86.939

SCALA 
MULTIUSO
telescopica 
in acciaio
con cerniere 
di bloccaggio
munite 
di dispositivo
di sicurezza 
antiapertura
e antichiusura
semiautomatico,
piedini 
antisdrucciolo,
gradini 4+4.
Cod. 104970€€ 38,50

€ 30,80
20%
SCONTO

Lit.59.637

€€ 7,90

€ 6,90
12,66%
SCONTO

Lit. 13.360

€€ 10,50

€ 7,90
24,76%
SCONTO

Lit. 15.297

€€ 19,90

€ 15,90
20,1 %
SCONTO

Lit.30.787

• 4 ministilo AAA 850mAh
  Cod. 378375

€ 7,99
Lit. 15.471

Cad.

TRIS SILICONI
tre siliconi universali
trasparenti ml. 280
Cod. 48740

€ 5,99
Lit. 11.598

Antimuffa spray 
combatte ed elimina 
efficacemente le muffe 
Cod. 350003

€€ 6,50

€ 4,90
24,62%
SCONTO

Lit.9.488

RISPARM
e 17,10

• applique 
  cm. 30
  Cod. 424755-6

• plafoniera 
  Ø cm. 30
  Cod. 424757-8

€ 9,90
Lit. 19.169

SCONTO 33,56%€ 14,90

visitate il nostro sito www.bricoio.it - visitate il nostro sito www.bricoio.it

€€ 8,60

€ 6,50
24,42%
SCONTO

Lit. 12.586



COMPLEMENTI D’ARREDO

Poltrona 
direzionale 
in pelle
regolazione 
altezza a gas, 
meccanismo oscillante, 
colore nero.
Cod. 352979

RISPARM
e 30,00

€€ 99,00

€ 79,90
19,29%
SCONTO

Lit. 154.708

Scarpiera 5 ante
in melaminico antigraffio
cm. L50xH178xP18
Disponibile nei colori bianco, 
rovere moro, rovere moro anta 
gialla, rovere moro anta rossa
Cod. 373431-28-29-30

Appendiabiti 
doppio
telescopico, 
in metallo
con 
portaborse. 
Dotato 
di ruote. 
Cm L78xP42
xH96/160
Cod. 378250

Cavalletto grezzo in abete
misure: cm. H75
Cod. 421141

€€ 34,00

€ 24,90
26,76%
SCONTO

Lit.48.213

Coprisedia 
e cuscino bombato
“Sanderson”
cm. 42x42 
Cod. 423657-6

€€ 99,00

€ 69,00
30,3%
SCONTO

Lit. 133.603

€€ 5,70

€ 3,99
30 %
SCONTO

Lit. 7.726

RISPARM
e 19,10

tappeto “estro”
100% polipropilene 
1600 gr/m2. 

Cod. 367810

€€ 9,90

€ 7,90
20,2%
SCONTO

Lit. 15.297

€€ 15,90

€ 12,90
18,87%
SCONTO

Lit.24.978

armadio 2 ante 
e 2 cassetti
in melaminico antigraffio, 
interno crema, dotato di 1 tubo
appendiabiti, 1 ripiano e guide
in metallo. Colore noce.
Dimensioni: cm. L.82xP53xH.174
Cod. 368899

RISPARM
e 25,10

€ 69,90
Lit. 135.345

SCONTO 26,42%€ 95,00

Zerbino “Matting Mat”
in cocco e gomma 
cm. 40x70
Cod. 329970

€€ 7,00

€ 5,90
15,71%
SCONTO

Lit. 11.424

Zerbino “Bahia”
100% cocco 
cm. 40x75. 
Cod. 119347

€€ 11,50

€ 9,50
17,39%
SCONTO

Lit. 18.395

  Libreria “apri e chiudi”
  in pino massello, già montata, pronta 
  per essere utilizzata, colore noce scuro, 
  spessore 19 mm. Disponibile:

a 3 ripiani. Cm. H90,6xL73xP32
Cod. 352957

a 5 ripiani. Cm. H180xL73xP32
Cod. 352958

1

1

€€ 85,00

€ 69,00
18,82%
SCONTO

Lit. 133.603

€€ 150,00

€ 109,00
27,33%
SCONTO

Lit.211.053

2

2

RISPARM
e 41,00

RISPARM
e 16,00

Tavola in abete
cm L30-40-50x1m xsp18 mm. 

Es: cm. L30x1 mt
Cod. 347189

€ 4,90
Lit.9.488

Cad.

realizzata in melaminico antigraffio spess. mm. 16, colore wengè.
Esempi:

SCONTO 20% SU TUTTA LA LINEA della libreria componibile “offix”

€€ 80,00

€ 64,00
20%
SCONTO

Lit. 123.921

€€ 50,00

€ 40,00
20%
SCONTO

Lit. 77.451

1

RISPARM
e 16,00

Libreria 3 vani cm. 60x30x104 H 
Cod. 349854 

Libreria 6 vani cm. 60x30x200 H
Cod. 349852

Colonna porta cd cm. 20x17,5x200 H
Cod. 349855

1

2

3

3

2

€€ 60,00

€ 48,00
20%
SCONTO

Lit.92.941

Disponibile anche lungh. 2 mt.

per ragioni di spazio alcuni prodotti potrebbero essere DISPONIBILI solo su ordinazione

Disponibile anche colore noce.

• cm. 55x105  
  Cod. 367810-11-12

• cm. 70x130 
 Cod. 367815-6-7

€ 4,90
Lit.9.488

SPECIALE
PREZZO



Piantana 
porta salviette
In metallo cromato 
a due bracci. 
Base rettangolare.
Misure cm. 49x20x82 H
Cod. 424390

Piantana porta rotolo 
e scopino
in metallo cromato a due bracci. 
Base quadrata.
Misure cm. 20x20x72 H
Cod. 424392

box doccia
ad angolo, 
con due ante 
fisse e due ante 
scorrevoli, 
profilo in alluminio 
colore bianco 
e pannelli in cristallo 
4 mm estensibile 
da 70 a 80 cm, 
H cm 85
Cod. 346855

RISPARM
e 31,00

Saliscendi cromato
4 Funzioni
con asta 
da mm 25,
porta sapone 
e doccetta
4 getti 
anticalcare. 
Cod. 357713

ANGOLIERA DOCCIA
in polipropilene con tre ripiani 
portaoggetti, cm.16x16x h70
Cod. 69491

Sedile 
Universale
avvolgente 
in materiale 
termoplastico
Cod. 345978

lavatoio
in melaminico
con vasca in abs antiacido.
Mis. cm. 60x50x85h
Cod. 347505

mobile 
multiuso 
COLONNA
in nobilitato 
laccato bianco, 
3 ante 
e 1 cassetto, 
cm 60x35xH 149
Cod. 77834

mobile multiuso
pensile 
in nobilitato 
laccato bianco, 
2 ante, cm 70x19xH 71
Cod. 77833

€€ 13,90

€ 9,95
28,42%
SCONTO

Lit. 19.266

ARREDO BAGNO, ACCESSORI e STENDIBIANCHERIA

€€ 40,00

€ 34,90
12,75%
SCONTO

Lit.67.576

RISPARM
e 20,00

€ 269,00
Lit. 520.857

SCONTO 34,39%€ 410,00

stendibiancheria jumbo + 10 mollette
multiposizione, in alluminio cm. 187x100 H,
capacità di stenditura 28 mt. Blocco di sicurezza
Cod. 423340

stendibiancheria 
skipper
18 mt. di stenditura 
Cod. 423341

ASCIUGABIANCHERIA 
RISCALDATO 
STENDY
in alluminio,
interruttore 
di sicurezza, 
consumo 
100 W.
Cm. 95x53, 
richiudibile.
Cod. 132557

€€ 55,00

€ 39,90
27,45%
SCONTO

Lit. 77.257

€€ 109,00

€ 89,00
18,35%
SCONTO

Lit. 172.328

€€ 60,00

€ 49,00
18,33%
SCONTO

Lit.94.877

€€ 14,90

€ 11,90
20,13%
SCONTO

Lit.23.042

€€ 39,90

€ 34,90
12,53%
SCONTO

Lit.67.576

€€ 130,00

€ 99,00
23,85%
SCONTO

Lit. 191.691

€€ 29,00

€ 19,90
31,38%
SCONTO

Lit.38.532

€€ 16,00

€ 12,90
19,38%
SCONTO

Lit.24.978

COMPOSIZIONE 
BAGNO
da cm. 105x33x H190 
composta da: specchiera 
con illuminazione 
ad incandescenza 
realizzata secondo le norme CE, 
pensile, base a 3 ante + 3 cassetti 
e lavabo integrale in ceramica. 
Rubinetteria ed accessori esclusi. 
Cod. 129175

€€ 150,00

€ 129,00
14 %
SCONTO

Lit.249.779

€€ 40,00

€ 34,90
12,75%
SCONTO

Lit.67.576

6 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E 44,83
TASSO 0%TASSO 0%*

RISPARM
e 141,00

RISPARM
e 21,00

RISPARM
e 15,10

compreso nel prezzo
stendiradiatore

 ABRUZZO
L’AQUILA - TEL. 0862.315376
ONNA - TEL. 0862.441881
ORTONA (CH) - TEL. 085.9069269
PESCARA - TEL. 085.4714027
SAN SALVO (CH) - TEL. 0873.548480
TERAMO - TEL. 0861.411724
CHIETI - TEL. 0871.552897

 BASILICATA
MATERA - TEL. 0835.259150
POLICORO (MT) - TEL. 0835.981181

 CALABRIA
BOVALINO (RC) - TEL. 0964.672211
CATANZARO - TEL. 0961.751978 
LAMEZIA TERME (CZ) 
TEL. 0968.453807 
RENDE (CS) - TEL. 0984.447025
SIDERNO (RC) - TEL. 0964.344190

 EMILIA ROMAGNA
CALDERARA DI RENO (BO)
TEL. 051.729052
CENTO - TEL. 051.6832636 
FERRARA - TEL. 0532.773830
FORLÌ - TEL. 0543.720955
LUGO (RA) - TEL. 0545.27045
MIRANDOLA (MO) - TEL. 0535.26875
MODENA - TEL. 059.311614
RICCIONE (RN) - TEL. 0541.370235

 FRIULI VENEZIA GIULIA
RONCHI DEI LEGIONARI (GO) 
TEL. 0481.775215
 LAZIO
ANGUILLARA (RM) - TEL. 06.9994453
APRILIA (LT) - TEL. 06.92730206
CECCANO (FR) - TEL. 0775.641503
CISTERNA DI LATINA (LT)
TEL. 06.9698032
CIVITAVECCHIA (RM)
TEL. 0766.568064
FORMIA (LT) - TEL. 0771.738097
MANZIANA (RM) 
TEL. 06.99675078
RIETI - TEL. 0746.607175

 LIGURIA
ALBENGA (SV) - TEL. 0182.556980
GENOVA - TEL. 010.8365450
IMPERIA - TEL. 0183.295702
SARZANA (SP) - TEL. 0187.620499
SAVONA - TEL. 019.819103
 LOMBARDIA
BASSANO BRESCIANO (BS)
TEL. 030.9932542
CREMA (CR) - TEL. 0373.204606
CREMONA - TEL. 0372.801840
LIPOMO (CO) - TEL. 031.542800
MANTOVA - TEL. 0376.380589
MILANO - VIALE MONZA, 314 
TEL. 02.27007409

MILANO - C.C. BONOLA
TEL. 02.33401445
PIANTEDO (SO) - TEL. 0342.682065
ROGNO (BG) - TEL. 035.967955
SUZZARA (MN) - TEL. 0376.533197
VIGNATE (MI) - TEL. 02.95938577
VIGEVANO (PV) - TEL. 0381.691047
VILLA CARCINA (BS) 
TEL. 030.8982550

 MARCHE
ASCOLI PICENO - TEL. 0736.812682
CIVITANOVA MARCHE (MC)
TEL. 0733.770912
GROTTAMMARE (AP)
TEL. 0735.584131
JESI (AN) - TEL. 0731.215837
MONTELUPONE (MC)
TEL. 0733.225320
OSIMO (AN) - TEL. 071.7819736
POLLENZA (MC) - TEL. 0733.201107
PORTO SAN GIORGIO (FM)
TEL. 0734.671736

 MOLISE
CAMPOBASSO - TEL. 0874.493898

 PIEMONTE
ALESSANDRIA - TEL. 0131.344081
DOMODOSSOLA (VB)
TEL. 0324.240054

MONDOVì (CN) - TEL. 0174.330783
NOVARA - CENTRO COMM.LE
SAN MARTINO - TEL. 0321.467106
NOVARA - VIA DELLE AMERICHE, 4
TEL. 0321.679566
POCAPAGLIA (CN) - TEL. 0172.430831

 PUGLIA
GIOIA DEL COLLE (BA)
TEL. 080.3482083
FOGGIA - VIA DI FABBRICA, 6
TEL. 0881.724049
FOGGIA - VIALE DEGLI AVIATORI, 37 
TEL. 0881.617148

 SARDEGNA
CARBONIA (CI) - TEL. 0781.64832
IGLESIAS (CA) - TEL. 0781.24030
MACOMER (NU) - TEL. 0785.72702
NUORO - TEL. 0784.205352
QUARTU SANT’ELENA (CA)
TEL. 070.861250
SANLURI (CA) - TEL. 070.9348348
SASSARI - TEL. 079.2674089
TEMPIO PAUSANIA (OT)
TEL. 079.635105 

 SICILIA
LICATA (AG) - TEL. 0922.892774
PALERMO - TEL. 091.443396

 TOSCANA
ALTOPASCIO (LU) - TEL. 0583.269160
AULLA/LICCIANA NARDI (MS)
TEL. 0187.421742
CASTELFIORENTINO (FI) 
TEL. 0571.64772
CECINA (LI) - TEL. 0586.686684
EMPOLI (FI) - TEL. 0571.993911
FOLLONICA (GR) - TEL. 0566.55900
FORNACI DI BARGA (LU)
TEL. 0583.709785
FUCECCHIO (FI) - TEL. 0571.588216
LIVORNO - TEL. 0586.863521
LUCCA - TEL. 0583.512546
MASSA - TEL. 0585.832977
MONTECATINI TERME (PT)
TEL. 0572.766471
MONTEVARCHI (AR)
TEL. 055.9102105
PIOMBINO (LI) - TEL. 0565.276662
PISTOIA - TEL. 0573.29692
POGGIBONSI (SI) - TEL. 055.8078530 
PONSACCO (PI) - TEL. 0587.736132
PONTEDERA (PI) - TEL. 0587.090636
PRATO - TEL. 0574.470782
SANSEPOLCRO (AR)
TEL. 0575.720092
SIGNA (FI) - TEL. 055.8736257

VIAREGGIO (LU) - TEL. 0584.44000

 UMBRIA
BASTIA UMBRA (PG)
TEL. 075.8003595
CORCIANO (PG) - TEL. 075.5173094
FOLIGNO (PG) - TEL. 0742.670940
GUALDO TADINO (PG)
TEL. 075.9142091
GUBBIO (PG) - TEL. 075.9222404
MARSCIANO (PG) - TEL. 075.8748672
SPOLETO (PG) - TEL. 0743.49779

 VENETO
COLLE UMBERTO (TV) 
TEL. 0438.912646
FONTANIVA (PD) - TEL. 049.9403569
GIACCIANO CON BARUCHELLA (RO)
TEL. 0425.595120
S. PIETRO DI LEGNAGO (VR)
TEL. 0442.629985
MONSELICE (PD) - TEL. 0429.783198
MONTECCHIO MAGGIORE (VI)
TEL. 0444.493522
PORTOGRUARO (VE)
TEL. 0421.71725
PORTO VIRO (RO) - TEL. 0426.322640
RUBANO (PD) - TEL. 049.633435
SOAVE (VR) - TEL. 0456.106034
VILLAFRANCA (VR)
TEL. 045.6336684

in Italia DIRETTO

AFFILIATO

Brico io è un marchio registrato e di proprietà della Marketing Trend S.p.A. Milano. Alcuni articoli di questo volantino potrebbero non essere 
presenti in tutti i negozi. Tutte le immagini hanno il solo scopo di illustrare i prodotti. I prezzi sono comprensivi di IVA e dell’ eco-contributo RAEE 
(ove previsto dalla legge). Offerte valide fino a disponibilità della merce - salvo errori di stampa e/o omissioni. 
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Finanziamento TAN 0%, TAEG 0% in 6 mesi, 
prima rata a 30 giorni. L’importo finanziabile 
va da un min di € 200 a un max di € 10.000. 
Il TAEG rappresenta il costo del finanziamento 

oltre ai costi accessori. Le spese di incasso
 rata sono pari a € 0,  anche in caso 

di pagamento presso le filiali Agos Ducato. 
I costi accessori sono i seguenti: imposta di bollo 

€ 14,62; almeno 1 volta all’anno, rendiconto 
annuale e rendiconto di fine rapporto € 1,00 

per spese d’invio e € 1,81 per imposta di bollo 
(per importi superiori a € 77,47).

Offerta valida dal 30/09/2010 al 17/10/2010. 
Messaggio pubblicitario con finalità 

promozionale. Per ulteriori informazioni 
e condizioni contrattuali si rinvia 

agli Avvisi e Fogli Informativi a disposizione 
presso i punti vendita. 

Salvo approvazione Agos Ducato.

Prima rata a 30 giorni

FINANZIAMENTO 
in 6 mesi 

“TASSO 0%”

*


